Vyvazeni pistoveho motoru
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cerna ¢=0
modra ¢=0.4
zelena ¢=0.8
cervena ¢=0.95

piston movement




Zrychleni pistu
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cerna ¢=0
modra ¢=0.1
zelena ¢=0.2
cervena ¢=0.3
Zluta €=0.4

piston acceleration
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modra £¢=0.1

zelena ¢=0.2
cervena ¢=0.3

Zluta £€=0.4
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vidlicovy 8 valec s plochym
hridelem

acceleration
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£=0,3

Dvouvalec d V
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dvouvalec do V

dvovalec do W




osmivalec s prostorovym hridelem

Bvalec do %
¢=0,3 _
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V= %(\/1 - (f sin(¢))2 - 1) +cos(@)

a, = % j”GM ~(¢sin@) ~1)+ cos<¢>jcos<n¢>d¢

b, = %jléw 1= (¢sin(@)) 1)+ cos<¢>jsin<n¢>d¢

V= %ao + Zan cos(n@) + an sin(n@)




